ОТЧЕТ
о реализации инновационного проекта на тему: «Формирование профильных модулей» ГБОУ СОШ № 535 Калининского района Санкт-Петербурга за 2015-2016 уч.год

Инновационный проект опирается на программу развития школы № 535 «Школа, нацеленная на успех», которая является организационной основой реализации комплекса взаимосвязанных мер по целенаправленному изменению педагогической системы школы. Проект рассматривается как необходимый управленческий инструмент для качественного изменения, перевода образовательного учреждения в качественно новое состояние, адекватное актуальным запросам семьи, развивающейся личности, потребностям современного общества и рынка труда, соответствующее возможностям и уровню развития отечественной системы образования. 
Цель проекта заключается в формировании профильных модулей в старших классах – 10-11 классы. 
Проект является составной частью программы качественного развития среднего образования, реализуемого на основе модернизации российского образования. Для научно-исследовательской работы заложены три этапа формирования профильных модулей, отвечающих на вопросы: 1. Интересы. 2. Запросы. 3. Ресурсы. Профильный модуль создается на основе интересов обучающихся, запросов родителей, профессиональных интересов педагогов. 
I этап проекта 2015-2016 учебный год. 
На первом этапе проекта проведено анкетирование участников проекта отвечающие на запросы родителей и выявляющие ресурсы педагогического коллектива школы.
1. Подготовлены анкеты для опроса учителей, родителей, учащихся.
2. Проведено анкетирование учителей и родителей.
3. Составлена таблица профилей по запрашиваемым интересам.
4. Написан аналитический обзор по итогам анкетирования учителей.
5. Написан аналитический обзор по итогам анкетирования родителей.
6. Проведен мониторинг подготовки профильного обучения в школе. 
7. Выявлены положительные и отрицательные характеристики формирования профильного обучения. 
8. В школе создаются кружки дополнительного образования на основе педагогических ресурсов школы.
9. Регулярно ведутся диагностические процедуры выявления личностных характеристик учащихся школы.
10. Под руководством директора осуществляется подготовка профильного обучения в соответствии с Программой развития  ГБОУ СОШ № 535 Калининского района Санкт-Петербурга на 2016 - 2020 годы. Под девизом «Школа, нацеленная на успех».
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